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THE CHARACTER OF STONE MEETS THE SERENITY OF THE DESERT

Salma es la expresión perfecta de la sofisticación 
natural. Inspirada en la majestuosidad de las piedras 
Aracruz y Negresco, combina la fuerza estructurada 
de la piedra con una suavidad y homogeneidad 
únicas. Sus tonalidades cálidas, como Amber, 
evocan la serenidad del desierto, mientras que Stone 
y Bone ofrecen opciones versátiles y elegantes para 
cualquier proyecto. 
La serie Salma, disponible en formatos como 
29.5x59.5, 59.5x59.5, 59.5x119.2, 90x90 y el 
imponente 120x120, utiliza la tecnología Hypertouch 
para aportar volumen y sincronización gráfica 
excepcional. Este detalle transforma cada pieza en 
una obra que equilibra naturaleza y modernidad.

Salma is the perfect expression of natural elegance. 
Inspired by the splendour of Aracruz and Negresco 
stone, it combines the structured strength of stone with 
unparalleled smoothness and uniformity. Its warm 
tones, such as Amber, evoke the calm of the desert, 
while Stone and Bone bring versatility and elegance 
to any project. 
Available in sizes including 29.5x59.5, 59.5x59.5, 
59.2x119.2, 90x90 and the imposing 120x120, the 
Salma range uses Hypertouch technology to deliver 
outstanding volume and visual consistency. This 
attention to detail transforms each piece into a work 
that reconciles nature and modernity.



WALL _ SALMA BONE DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 
  SALMA BONE MATT 59,5 x 119,2 RECT.

FLOOR  _ SALMA BONE MATT 120 x 120 RECT.

→



El toque distintivo de la colección lo aporta Salma Decor, un diseño floral en bajo relieve que añade 
dinamismo y una dimensión artística a las superficies. 
La combinación de esta decoración con los formatos 59.5x119.2 y sus tonos Amber, Stone y Bone, 
permite personalizar espacios con una elegancia natural y contemporánea. 
Trabajo esculpido en piedra.

The collection’s signature touch is provided by Salma Decor, a low-relief floral design that brings 
vitality and an artistic dimension to each surface. 
By combining this decoration with the 59.5x119.2 formats and the Amber, Stone and Bone colours, 
rooms can be personalised with natural yet contemporary elegance. 
Work sculpted in stone.

WALL_ SALMA AMBER DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT. 
 SALMA AMBER MATT 59,5 x 119,2 RECT.
FLOOR _ SALMA AMBER MATT 59,5 x 119,2 RECT.

→

WALL _ SALMA AMBER DECOR MATT 59,5 x 119,2 RECT.

→

59,5 x 119,2 Rect.

SALMA
DECOR



AMBIENTE DETALLE 90X90

WALL_ SALMA STONE MATT 29,5 x 59,5 RECT. 
FLOOR _ SALMA STONE MATT 59,5 x 59,5 RECT.
 SALMA STONE GRIP 59,5 x 59,5 RECT.

→

FLOOR _ SALMA STONE MATT 90 x 90 RECT.

→

pendiente alta



Terraces have become the ideal place to enjoy the outdoors. 
That is why ITT ceramic wanted to combine the performance 
of outdoor flooring with design and innovation. Design, 
resistance and insulation. A format with a thickness of 2cm 
ideal for coordinating indoors and outdoors. Easy to install, 
non-slip and perfect for terraces, pools and gardens.

Las terrazas se han convertido en el lugar idóneo para 
disfrutar del aire libre. 
Es por eso que ITT Ceramic ha querido unir las prestaciones 
de los pavimentos de exteriores con el diseño y la innovación. 
Diseño, resistencia y aislamiento. Un formato con un grosor 
de 2cm ideal para coordinar interiores y exteriores. Fácil de 
instalar, antideslizante y perfecto para terrazas, piscinas y 
jardines. 

SALMA2CM

WALL_ SALMA BONE MATT 59,5 x 119,2 RECT. 
FLOOR _ SALMA BONE 2CM GRIP 60 x 120 RECT.
 SALMA BONE GRIP 59,5 x 119,2 RECT.

→



Rodapié romo · Skirting romo

P31 8x59,5 / 8x60 
P36 8x90

PIEZAS ESPECIALES. 
SPECIAL PIECES. 

B78 Salma Amber Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Salma Bone Matt 29,5 x 59,5 Rect.
B78 Salma Stone Matt 29,5 x 59,5 Rect.

B127 Salma Amber Matt 90 x 90 Rect.
B127 Salma Bone Matt 90 x 90 Rect.
B127 Salma Stone Matt 90 x 90 Rect.

B79 Salma Amber Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Bone Matt 59,5 x 59,5 Rect.
B79 Salma Stone Matt 59,5 x 59,5 Rect.

B52 Salma Amber Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Salma Bone Grip 59,5 x 59,5 Rect.
B52 Salma Stone Grip 59,5 x 59,5 Rect.

B90 Salma Amber Matt 120 x 120 Rect.
B90 Salma Bone Matt 120 x 120 Rect.
B90 Salma Stone Matt 120 x 120 Rect.

B53 Salma Amber Grip 120 x 120 Rect.
B53 Salma Bone Grip 120 x 120 Rect.
B53 Salma Stone Grip 120 x 120 Rect.

B80 Salma Amber Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Salma Bone Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B80 Salma Stone Matt 59,5 x 119,2 Rect.

B88 Salma Amber Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Salma Bone Grip 59,5 x 119,2 Rect.
B88 Salma Stone Grip 59,5 x 119,2 Rect.

B120 Salma Amber 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Salma Bone 2cm Grip 60 x 120 Rect.
B120 Salma Stone 2cm Grip 60 x 120 Rect.

| stone COLLECTION |

porcelánico porcelain

30x60 12”x24” 60x60 24”x24” 60x120 24”x48” 90x90 36”x36” 120x120 48”x48”

B81 Salma Amber Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Salma Bone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.
B81 Salma Stone Decor Matt 59,5 x 119,2 Rect.

SALMA

** Mosaico sugerido para la colección Salma
** Suggested mosaic for the Salma collection   

Mosaic Shell
26,3 x 34,2 · 10,4" x 13,5"

CAJAS BOXES PALET PALLET EUROPALET EUROPALLET

FORMATO
FORMAT PZ M2 KG CAJAS 

BOXES M2 KG CAJAS 
BOXES M2 KG DISEÑOS 

DESIGNS

29,5 x 59,5 7 1,23 21,05 - - - 48 59,04 1.024 72

59,5 x 59,5 4 1,42 24,9 - - - 36 51,12 910,4 36

59,5 x 119,2 2 1,42 27,37 - - - 32 45,44 889,94 18

59,5 x 119,2 Decor 2 1,42 31,7 - - - 32 45,44 1.029,4 8

60 x 120 2cm 1 0,72 33,04 - - - 32 23,04 1.071 18

90 x 90 2 1,62 32,5 32 51,84 1.056 - - - 9

120 x 120 1 1,44 31,6 40 57,60 1.291 - - - 9

Todos los mosaicos de la gama ITT Ceramic son compatibles con esta colección, 
pero hemos seleccionado el mosaico Shell como la opción ideal para la serie Salma 
gracias a su exquisita combinación de diseño, calidad y estilo. 
Con su forma de concha el mosaico Shell compone espacios como si de las escamas 
de un pez se tratara. Una forma original y única de embellecer  tu entorno. 

All mosaics in the ITT Ceramic range are compatible with this collection, but we’ve 
chosen the Shell mosaic as the ideal option for the Salma series due to its exquisite 
combination of design, quality and style. 
With its shell-like shape, the Shell mosaic creates designs that resemble the scales of 
a fish. An original and unique way to elevate your surroundings.

SALMA
BONE

SALMA
AMBER

SALMA
STONE

B122 Salma Amber Grip 90 x 90 Rect.
B122 Salma Bone Grip 90 x 90 Rect.
B122 Salma Stone Grip 90 x 90 Rect.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES

ISO 13006
UNE-EN 14411

Bla
(PORCELAIN)

Longitud y anchura
Length and width EN ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 2,0 mm

Espesor
Thickness EN ISO 10545-2 ± 5 % ± 0,5 mm

Rectitud de lados
Straightness of sides EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 1,5 mm

Ortogonalidad
Rectangularity EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm

Planitud de superficie
Surface flatness EN ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 2,0 mm

Absorción de agua
Water absorption EN ISO 10545-3 E ≤ 0,5 %

Max. Individual 0,6%

Fuerza de rotura (N)*
Breaking strength * EN ISO 10545-4 E > 7,5 mm > 1300 N 

E < 7,5 mm > 700 N

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture EN ISO 10545-4 > 35 N/mm2

Min. Individual 35 N/mm2 

Resistencia a la abrasión profunda (Solo UGL)
Surface deep abrasion resistance (Solo UGL) EN ISO 10545-6 Máx. 175 mm3

Resistencia a la abrasión superficial (Solo GL)
Surface abrasion resistance (Solo GL) EN ISO 10545-7 Valor declarado

Declared value

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coefficient of linear thermal expansion EN ISO 10545-8 Valor declarado

Declared value

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance EN ISO 10545-9 Resiste

Resist

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance EN ISO 10545-11 Resiste

Resist

Resistencia a la helada 
Frost resistance EN ISO 10545-12 Resiste

Resist

Deslizamiento
Coefficient of friction

UNE ENV 41901 / DIN 51130
DIN 51097 / ANSI A137.1

Valor declarado
Declared value 

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts EN ISO 10545-4 Min GB

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations EN ISO 10545-13 GLA / GLB (Pulido)

GLA / GLB (Polished)

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations EN ISO 10545-13 GHA / GHB (Pulido)

GHA / GHB (Polished)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains EN ISO 10545-14 > 3

CERTIFICADOS
CERTIFICATIONS

MODELO
MODEL CAJAS BOXES EUROPALET EUROPALLET

PZ M2 KG CAJAS
BOXES M2 KG

Arrow 6 0,49 9,3 60 29,4 570,4

Basic 6 0,54 10,2 60 32,4 627

Chevron 6 0,54 7,3 60 32,4 453,6

Crosshatch 6 0,32 4,5 60 19,2 287

Diamond 7 0,79 10,3 48 37,9 510

Half Hexa 6 0,53 7,1 60 31,8 440

Hexagone 13 0,94 13,4 48 45,2 658,6

Lineal 6 0,49 10,2 60 29,4 627

Long Hexa 6 0,53 7,4 60 31,8 457

Lozange 7 0,76 11,9 48 36,5 586,2

Shell 7 0,62 7,8 48 29,8 388,2

Small hexa 6 0,45 7 60 27 432,6

Spike 7 0,63 6,4 48 30,2 321,4

Trapeze 6 0,46 8,2 60 27,6 508,1

Windmill 6 0,70 10,2 60 42 627

BASIC
30x30 · 11,8"x11,8"

LINEAL
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

SHELL
26,3x34,2 · 10,4"x13,5"

P1001 P1004

CROSSHATCH
23x23 · 9"x9"

CHEVRON
30x30 · 11,8"x11,8"

SMALL HEXA
28,3x26,5 · 11,2"x11,4"

SPIKE
31,6x28,6 · 12,3"x11,3"

DIAMOND
30,2x37,5 · 11,9"x14,8"

HEXAGONE
28,8x25 · 11,3"x9,8"

LONG HEXA
29,4x30,2 · 11,6"x11,9"

WINDMILL
30,4x30,4  · 12"x12"

P1002

ARROW
29,7x29,7 · 11,7"x11,7"

TRAPEZE
29,6x25,8 · 11,7"x10,2"

HALF HEXA
29,2x30 · 11,5"x11,8"

LOZANGE
32,7x33,4 · 12,9"x13,1"

P1003

*Pedido mínimo de 20 mosaicos por referencia. *The minimum order quantity is 20 mosaics per reference

Elige entre nuestros 15 exclusivos diseños. 
Selecciona el color de Salma que más se adapta a tu proyecto 
y crea una estancia única.
Explora la emoción de diseñar espacios personalizados y 
llenos de encanto con nuestros mosaicos adaptables. 
¡Tu creatividad es el límite!

Choose from our 15 exclusive designs.
Select the Salma colour that best suits your project and create 
a unique room.
Experience the thrill of designing personalised and charming 
spaces with our adaptable mosaics.
Your creativity sets the limit!

Apariencia uniforme
Uniform appearance

Lígera variación
Slight variation

Variación moderada
Moderate degree of variation

Variación sustancial
High degree of variation

Tecnología 3D
3D Technology

VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHICAL VARIATION

Mate
Matt

Relieve
Relief

ACABADO SUPERFICIAL
SURFACE FINISH

Pavimento y revestimiento
Floor and wall tile

Revestimiento
Wall tile

Pavimento
Floor tile

Rectificado
Rectified

Tecnología Digital
Digital Technology

Masa coloreada
Coloured Body

Porcelánico
Porcelain

Antideslizante
Antislip

Espesor 2cm
Thickness 2cm

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS

COLECCIÓN DE MOSAICOS
COLLECTION MOSAICS



www.ittceramic.com  ·  ittspain@ittspain.com 
Tel .: +34 964 626 309 Fax .: +34 964 657 426
Ctra. de Alcora, Km. 7,5 12130 Sant Joan de Moró. Castellón (Spain).




